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Про Держстат 
 

Держстат є спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої 

влади в галузі статистики, діяльність якого спрямовується та координується 
Кабінетом Міністрів України та який забезпечує формування і реалізує 

державну політику у сфері статистики. 
 

Місія Держстату – формування та реалізація державної політики у 
сфері статистики з метою забезпечення держави й суспільства всебічною та 

об’єктивною статистичною інформацією. 
Держстат забезпечує збір, оброблення й оприлюднення статистичної 

інформації щодо соціальних та економічних тенденцій у суспільстві, а також 
бере участь у міжнародному статистичному співробітництві. 

Розроблення та поширення інформації має відповідати міжнародним 
стандартам. 

Це означає, що статистичні дані є зіставними й методологічно 
обґрунтованими. 

 

Держстат здійснює свої повноваження безпосередньо та через утворені в 
установленому порядку територіальні органи (далі – ТОД): Головне 

управління регіональної статистики та 25 головних управлінь статистики в 
областях і м. Києві (без урахування територіальних органів, розташованих на 

тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та 
м. Севастополя). 
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І. МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СТАТИСТИКИ 
 

1. Удосконалення законодавства 

Задля забезпечення виконання Угоди про асоціацію Україна – ЄС (глава 
5 «Статистика» розділу V), що передбачає подальшу поступову 

імплементацію в національну статистичну практику стандартів, правил і 
рекомендацій ЄС та інших міжнародних організацій, було: 

 ухвалено Верховною Радою України 16.08.2022 за № 2524-IX проєкт 
Закону України "Про офіційну статистику" (опублікований в офіційному 

виданні "Голос України" від 09.09.2022 № 185); 
 ухвалено Верховною Радою України 19.07.2022 за № 2438-IX проєкт 

Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо державної 
статистичної діяльності" (опублікований в офіційному виданні "Голос України" 

від 27.10.2022 № 219). 
 

2. Управління якістю статистичної діяльності 

У звітному році розроблено та схвалено Комісією з питань координації 

системи управління якістю статистичної діяльності Держстату (далі – Комісія 

СУЯ) технологічні карти процесів і підпроцесів статистичного виробництва в 
органах державної статистики; описи документованих процесів національної 

моделі діяльності органів державної статистики. Також унесено зміни до 
Політики керування ризиками органів державної статистики, до Положення 

про керівника процесу системи управління якістю Держстату, які схвалені 
Комісією СУЯ. 

З метою виявлення напрямів удосконалення діяльності органів державної 
статистики проведено опитування самостійних структурних підрозділів 

апарату Держстату щодо:  
оцінки відповідності діяльності органів державної статистики Кодексу 

норм європейської статистики (далі – Кодекс) за всіма показниками 
принципів Кодексу;  

моніторингу показників якості за процесами національної моделі 
діяльності органів державної статистики для виявлення слабких сторін у 

діяльності органів державної статистики. 

Здійснено моніторинг виконання плану дій з удосконалення системи 
управління якістю апарату Держстату, затвердженого наказом Держстату від 

30.06.2021 №172. 
У 2022 році в рамках впровадження європейського стандарту – Єдиної 

інтегрованої структури метаданих (SIMS) в органах державної статистики для 
вдосконалення звітування з якості державних статистичних спостережень 

розроблено та затверджено наказом Держстату Положення щодо підготовки 
стандартного звіту з якості державного статистичного спостереження з 

урахуванням Єдиної інтегрованої структури статистичних метаданих (SIMS), 
схвалено Комісією Порядок робіт із формування стандартного звіту з якості 

державного статистичного спостереження з урахуванням європейського 
стандарту ‒ Єдиної інтегрованої структури метаданих (SIMS).  
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Підготовлено 8 стандартних звітів з якості державних статистичних 
спостережень (далі – ДСС).  

Також у межах проведення оцінки якості адміністративних даних 

відповідно до визначених критеріїв розроблено та затверджено Методологічні 
положення щодо проведення оцінки якості адміністративних даних, згідно з 

якими проведено оцінку якості адміністративних даних, отриманих для 
проведення державного статистичного спостереження "Рахунок викидів у 

атмосферне повітря". 
 

3. Організація, проведення та вдосконалення державних 

статистичних спостережень 

Органи державної статистики проводять ДСС відповідно до 
затвердженого Кабінетом Міністрів України плану державних статистичних 

спостережень (далі – план). 
План уключає описи ДСС, які вміщують інформацію про мету їх 

проведення, методологічну документацію, джерела статистичної інформації, а 
також перелік статистичних показників (із розрізами їх розробки), що 

поширюються за результатами ДСС, строки оприлюднення статистичних 

продуктів (збірники, бюлетені, експрес-випуски та статистична інформація) 
на офіційних вебсайтах Держстату та його територіальних органів, а також 

співвиробників статистичної інформації – Національного банку й Мінфіну. 
У 2022 році відповідно до плану державних статистичних спостережень 

проведено 85 ДСС (у 2021 році – 90 ДСС), у тому числі Держстатом – 82 ДСС 
(у 2021 році – 88 ДСС). 

У жовтні 2022 року, з метою вдосконалення ДСС, запровадження кращих 
світових практик і міжнародних стандартів, приведення у відповідність до 

регламентів ЄС у сфері статистики, розпочато захід із розгляду й оцінки 
ДСС – інвентаризація державних статистичних спостережень (далі − 

інвентаризація) у формі засідання робочої групи за участі представників 
самостійних структурних підрозділів апарату Держстату та його 

територіальних органів, Національного банку, Міністерства фінансів, які 
відповідають за проведення ДСС і поширення статистичної інформації за 

результатами ДСС відповідно до плану державних статистичних спостережень 

на 2023 рік. 
На засіданнях робочої групи розглядалися виконання у 2022 році рішень 

робочої групи із проведення інвентаризації 2021 року; оцінка ДСС, які 
зазначені у плані державних статистичних спостережень на 2023 рік; заходи 

з удосконалення ДСС, проведення яких передбачено у 2023, 2024 та 2025 
роках, за процесами статистичного виробництва. Особлива увага приділялася 

відповідності показників ДСС Збірнику статистичних вимог ЄС, який є 
додатком до Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. 

 

4. Удосконалення статистичної методології 

Цей напрям роботи організує й координує Комісія з питань 
удосконалення методології та звітної документації.  
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Мета – адаптація національних методологічних засад статистики до 
вимог міжнародних і європейських стандартів, удосконалення організації та 

проведення ДСС, оптимізація їх кількості та поліпшення змістовності. 

Протягом 2022 року Комісія розглянула та схвалила 88 методологічних 
документів, розроблених і вдосконалених за різною статистичною тематикою 

(у 2021 році – 57). 
Зокрема, Комісія схвалила зміни до Методологічних основ здійснення 

оцінок основних статистичних показників у випадку відсутності даних 
унаслідок надзвичайних і непереборних обставин; зміни до Методичних 

рекомендацій з проєктування статистичної методології. Методологічні 
положення доповнено розділом щодо особливостей проведення державного 

статистичного спостереження в умовах надзвичайних і непереборних 
обставин (зокрема, в умовах правового режиму воєнного стану в Україні). 

Разом із цим, відповідно до статті 16 Закону України "Про державну 
статистику", Держстат здійснював погодження методології та звітної 

документації, пов’язаних зі збиранням та використанням адміністративних 
даних. Упродовж звітного року було погоджено методологічну та звітну 

документацію 9 державних органів, установ, організацій (у 2021 році – 13). 

З метою дотримання принципів гармонізації національних класифікаторів 
з міжнародними у 2022 році було проведено актуалізацію таблиці 

відповідності між Основною номенклатурою продукції, яка є національним 
аналогом Статистичної класифікації продукції за видами економічної 

діяльності Європейського Союзу (СРА ver. 2.1), та Комбінованою 
номенклатурою Європейського Союзу (ОНП 2020 ─ CN 2015-2022). 

З метою вдосконалення класифікацій статистики національних рахунків, 
споживчих цін, обстеження умов домогосподарств і запровадження змін у 

представленні статистичної інформації щодо споживання товарів та послуг 
розпочато роботи з розроблення проєкту класифікації індивідуального 

споживання за цілями (проєкт КІСЦ-2025) на основі Класифікації 
індивідуального споживання за цілями Статистичного відділу ООН (COICOP 

2018) на заміну чинної Класифікації індивідуального споживання за цілями 
(КІСЦ),  гармонізованої з Класифікацією індивідуального споживання за 

цілями Європейського Союзу (COICOР HBS).  

Протягом звітного року тривали роботи з перегляду, удосконалення й 
актуалізації статистичних класифікаторів і переліків кодів, які також 

використовуються для проведення ДСС. З метою забезпечення гармонізації з 
міжнародними класифікаціями підготовлено та затверджено Номенклатуру 

продукції промисловості 2022 (НПП) та Класифікацію зовнішньоекономічних 
послуг (КЗЕП). 

З метою вдосконалення та приведення до норм чинного законодавства 
розроблено Зміну № 9 до національного класифікатора ДК 002:2004 

"Класифікація організаційно-правових форм господарювання", яка 
затверджена наказом Міністерства економіки від 11.11.2022 № 4552, а також 

підготовлено та надано на затвердження до Міністерства економіки проєкт 
Зміни № 2 до ДК 009:2010 "Класифікація видів економічної діяльності". 

На виконання плану заходів з виконання Програми розвитку державної 
статистики до 2023 року (зі змінами) розроблено та затверджено 
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національний класифікатор НК 028:2022 "Статистичний класифікатор 
територіальних одиниць України" (наказ Міністерства економіки від 

25.05.2022 № 1381). 

Наказом Держстату від 06.10.2022 № 248 (зі змінами) затверджено 
Порядок ведення класифікаційної ознаки інституційного сектору економіки в 

Реєстрі статистичних одиниць, який установлює критерії та правила, що їх 
застосовують для визначення та кодування класифікаційної ознаки 

інституційного сектору за КІСЕ.  
 

5. Розвиток інформаційних технологій 

Протягом 2022 року на виконання вимог законодавства у сфері 

інформатизації та статті 48 Бюджетного кодексу України 9 проєктів 
інформатизації, пов’язаних зі створенням, розвитком, модернізацією й 

використанням інформаційно-аналітичної системи органів державної 
статистики, були погоджені Міністерством цифрової трансформації та в 

подальшому реалізовані Держстатом відповідно до умов укладених договорів. 
На виконання вимог Положення про формування та виконання 

Національної програми інформатизації, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 31.08.1998 № 1325, інформація про завдання (проєкти) 
інформатизації Держстату, які плануються до реалізації у 2023 році та у 

2023–2025 роках, була надіслана до Міністерства цифрової трансформації. 
Крім цього, відповідно до вимог Внутрішніх правил планування та 

виконання проєктів інформатизації Держстату, сформовано та затверджено 
Головою Держстату перелік проєктів інформатизації Держстату на 

2023 бюджетний рік. 
У звітному році за ініціативи Міністерства цифрової трансформації в 

Держстаті впроваджувалися проєкти цифрової трансформації, зокрема й щодо 
розробки нового порталу офіційної статистики, який буде відповідати 

встановленим вимогам щодо доступності для сприйняття інформації, 
розміщеної на офіційному вебсайті, особами з порушенням зору і слуху. 

Підписано Меморандум про співпрацю та взаємодію між Державною 
службою статистики України та Товариством з обмеженою відповідальністю 

"Епам рішення".  

З метою своєчасного та якісного виконання робіт із розроблення проєкту 
Програми розвитку офіційної статистики до 2028 року (далі – проєкт 

Програми розвитку), створено робочу групу із розроблення проєкту Програми 
розвитку та затверджено план заходів із розроблення проєкту Програми 

розвитку (наказ Держстату від 02.12.2022 № 289). 
Протягом звітного року виконано роботи зі створення, упровадження та 

забезпечення функціонування інформаційних систем органів державної 
статистики та внутрішніх інформаційних ресурсів апарату Держстату, 

забезпечено безперебійне функціонування центру сертифікації ключів 
органів державної статистики, функціонування та розвиток інтегрованої 

інформаційно-аналітичної системи органів державної статистики, зокрема: 
- здійснено організацію робіт із забезпечення функціонування та  

технічного переоснащення інформаційно-комунікаційної системи органів 
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державної статистики (ІКС ОДС) щодо отримання обладнання за рахунок 
гуманітарної допомоги від Республіки Польща, Литовської Республіки, 

Королівства Норвегія та ВООЗ; 

- оновлено програмне забезпечення для середовища розробників 
системи електронної звітності органів державної статистики (далі – СЕЗ ОДС); 

- забезпечено супроводження, технічну підтримку й оновлення 
програмного забезпечення Єдиної інформаційно-аналітичної системи 

фінансово-господарської діяльності органів державної статистики (далі – ЄІАС 
ФГД ОДС), технічну підтримку та супровід приймального шлюзу СЕЗ ОДС, 

системи електронного документообігу органів державної статистики (далі − 
СЕД ОДС) та прикладного програмного забезпечення інтегрованої системи 

статистичної інформації (далі − ІССІ); 
- ужито заходів із захисту інформаційних ресурсів Держстату від 

знищення, пошкодження, блокування, витоку, несанкціонованого доступу, 
ураження вірусами тощо, що дозволило забезпечити стабільність і надійність 

функціонування інформаційної інфраструктури Держстату, зменшити ризики 
кіберзагроз, зокрема, забезпечено антивірусний та антиспамовий захист в 

інформаційно-комунікаційних системах Держстату, продовжено дії ліцензії 

для захисту 5380 об’єктів (робочі станції та сервери); узято участь у технічній 
підтримці та супроводу програмних і апаратно-програмних криптографічних 

засобів захисту інформації. Протягом звітного періоду було оперативно 
зреаговано на спроби 28 кібератак, про що повідомлено відповідні служби; 

- забезпечено безперебійне функціонування та технічне обслуговування 
системи відеоспостереження Держстату, системи контролю та управління 

доступом до приміщення Держстату, обладнання АТС, а також абонентського 
вузла спеціальної інформаційно-телекомунікаційної системи органів 

виконавчої влади (СІТС). 
Ужито заходів щодо: 

- створення та розміщення на хмарному ресурсі Microsoft Azure 
додаткової резервної копії СЕД ОДС; 

- отримано, встановлено та налаштовано SSL/TLS сертифікати 
(використання протоколу HTTPS) для безпечного з’єднання з вебсерверами 

Держстату; 

- отримано гуманітарну допомогу (45 ноутбуків) для забезпечення 
безперервної віддаленої роботи співробітників Держстату; 

- налаштовано та забезпечується підтримка хмарної резервної копії 
служби Active Directory (AD); 

- організовано проведення навчань і користування хмарними сервісами 
Microsoft 365. 

У 2022 році проведено промислову експлуатацію 38 ДСС в ІССІ, а також 
виконано роботи щодо переведення в ІССІ ще чотирьох ДСС. Відсоток ДСС, 

обробка даних яких здійснювалася в ІССІ у 2022 році, становив 50% від 
загальної кількості ДСС, які можуть бути переведені в ІССІ.  

Протягом звітного року забезпечувалась технічна підтримка та 
супроводження СЕД ОДС. Забезпечено підключення до СЕД ОДС 100% 

загальної кількості робочих місць в апараті Держстату та його територіальних 
органах. Створено та розміщено на хмарному ресурсі Microsoft Azure 
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додаткову резервну копію СЕД ОДС. 
Ужито заходів із забезпечення безперебійного функціонування та 

системного адміністрування інтернет-вузла, системи електронної пошти, 

корпоративної мережі, комп’ютерного та комунікаційного обладнання, 
телефонної мережі, відомчої телефонної станції Держстату. 

Здійснено заходи щодо організації та забезпечення роботи працівників 
Держстату у віддаленому доступі відповідно до наказу Держстату від 

14.04.2022 № 63 "Про організацію роботи працівників апарату Держстату та 
введення заходів із забезпечення кіберзахисту інформаційно-

телекомунікаційної системи Держстату в умовах воєнного стану" (зі змінами). 
Налаштовано та забезпечено постійну підтримку роботи співробітників 

Держстату в дистанційному режимі (434 робочі станції). 
Протягом року організовано використання електронних довірчих послуг 

працівниками апарату Держстату. Забезпечено отримання 40 нових 
кваліфікованих електронних підписів, скасовано 32 кваліфіковані 

сертифікати відкритих ключів.  
Забезпечено працездатність програмно-апаратного комплексу центру 

сертифікації ключів Держстату та підтримку в актуальному стані відповідного 

програмного забезпечення. Згенеровано 25 ключів і сформовано для них  
50 сертифікатів. 

З метою координації робіт із формування та забезпечення реалізації 
єдиної політики у сфері інформаційних технологій (далі – ІТ) в органах 

державної статистики, а також для сприяння впровадженню в органах 
державної статистики міжнародних ІТ-стандартів із 2012 року функціонує 

дорадчий орган Держстату – Рада з питань інформаційних технологій 
Державної служби статистики України (далі – Рада). 

Упродовж 2022 року відбулося п’ять засідань Ради в режимі віддаленого 
доступу з територіальними органами Держстату. 

Відповідно до покладених на Раду завдань на засіданнях розглядалися 
питання: стан переведення ДСС в ІССІ; функціонування СЕЗ ОДС; розгляд і 

затвердження 23 постановок задач (змін до постановок задач) на комплекси 
електронної обробки статистичної інформації; розгляд і затвердження  

25 постановок задач на обробку ДСС в ІССІ. 

 
 

II. ВЗАЄМОДІЯ З КОРИСТУВАЧАМИ ТА РЕСПОНДЕНТАМИ 
 

1. Взаємообмін інформаційними ресурсами 

Для проведення ДСС у 2022 році Держстат отримував адміністративні 

дані від державних органів, установ, організацій за 89 угодами щодо 
взаємообміну інформаційними ресурсами. Із загальної кількості 52 угоди 

укладено із центральними органами виконавчої влади, 24 – із обласними 
державними адміністраціями, 13 – з іншими установами та організаціями.  

Адміністративні дані, як альтернативне джерело інформації, 
використовуються для проведення 50% ДСС.  
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2. Звітне навантаження 

Загальна кількість респондентів, які звітували у 2022 році до органів 

державної статистики в електронному вигляді за формами ДСС і подавали 

фінансову звітність в електронному вигляді, становила близько 390 тис. 
Частка унікальних респондентів, які залучені до звітування та звіти яких 

прийняті для подальшої обробки, за даними звіту про результати 
функціонування системи електронної звітності, за 9 місяців 2022 року (станом 

на 04.10.2022) становила 91,5%. 
У 2022 році респондентам забезпечено можливість звітувати в 

електронному вигляді за 88 формами ДСС із 99, що становить 88,8% від 
загальної кількості форм ДСС, які подаються респондентами. Разом з тим 

приймання фінансової звітності в електронному вигляді здійснювалось 
органами державної статистики за допомогою автоматизованої системи 

"Єдине вікно подання електронної звітності", яка надає можливість 
респондентам одночасно звітувати до органів державної статистики та 

Державної податкової служби. Держстат, згідно з Указом Президента України 
від 25.02.2022 № 64/2022 "Про введення воєнного стану" та Закону України 

від 03.03.2022 № 2115-IX "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та 

інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", призупинив 
роботи щодо проведення щорічної оцінки звітного навантаження на 

респондентів відповідно до Методики вимірювання звітного навантаження на 
респондентів, затвердженої наказом Держстату від 14.05.2013 № 149, до 

припинення чи скасування воєнного стану або стану війни й отримання 
органами статистики повного масиву звітів від респондентів. 

Крім того, з метою подальшого зменшення звітного навантаження на 
респондентів і уникнення дублювання інформаційних потоків, продовжено 

заходи щодо:  
- отримання адміністративних даних Державної податкової служби (із 

системи обліку даних реєстраторів розрахункових операцій (СОД РРО)) та 
Державної авіаційної служби, необхідних для ДСС зі статистики роздрібної 

торгівлі й авіаційного транспорту; 
- використання адміністративних даних Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

(НКРЕКП), необхідних для розрахунку ціни на електроенергію для споживачів 
відповідно до вимог Регламенту (ЄС) № 2016/1952 Європейського 

Парламенту та Ради від 26.10.2016 "Про європейські статистичні дані щодо 
цін на природний газ та електроенергію", зокрема з підписання угоди про 

взаємообмін інформацією між Держстатом і НКРЕКП щодо отримання від 
підприємств-ліцензіатів, які здійснюють послуги з постачання електричної 

енергії споживачам та надали дозвіл на передачу звітів із первинними даними 
від НКРЕКП до Держстату; 

- використання адміністративних даних Державної казначейської служби  
за формою фінансової звітності № 5-дс "Примітки до річної фінансової 

звітності" по суб’єктах державного сектору для ДСС зі статистики 
необоротних активів, що дасть можливість скасування форми ДСС № 2-ОЗ 

ІНВ (річна) "Звіт про наявність і рух необоротних активів, амортизацію та 
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капітальні інвестиції" й зменшити звітне навантаження на респондентів. 
 

3. ПЗ "Кабінет респондента" 

У 2022 році в програмному забезпеченні "Кабінет респондента", яке 
дозволяє респондентам безоплатно звітувати в онлайн-режимі до органів 

державної статистики, було реалізовано 77 форм ДСС.  
Станом на кінець 2022 року в програмному забезпеченні "Кабінет 

респондента" було зареєстровано 131 399 кабінетів респондентів.  
 

4. Відкритість і доступність статистичної інформації 

Основним джерелом поширення інформації є вебсайти Держстату 

(http://www.ukrstat.gov.ua) та його територіальних органів 
(http://www.ukrstat.gov.ua/work/region.html). 

На цих інтернет-ресурсах у вільному доступі розміщується вся 
статистична інформація та публікації, які готуються відповідно до плану 

державних статистичних спостережень.  
Упродовж 2022 року на офіційному вебсайті Держстату було зафіксовано 

понад 1,5 млн відвідувань. 

 

Поширення інформації 

Для інформування суспільства щодо соціально-економічної ситуації в 
Україні у 2022 році Держстат підготував: 

- 35 статистичних збірників;  
- 10 статистичних бюлетенів; 

- 2 доповіді; 
- 2 повідомлення для ЗМІ; 

- 49 експрес-випусків. 
На вебсайті Держстату представлено інтерактивний атлас "Моя Україна", 

який містить статистичні показники щодо соціально-економічного становища 
України та її регіонів. Для швидкої орієнтації та кращого розуміння 

статистичних показників створено інтерактивну візуалізацію даних на 
графіках, діаграмах і картах. 

Для зручності користувачів на вебсайті Держстату представлено річний 

календар оприлюднення інформації та на головній сторінці – щомісячний 
календар, а також каталог офіційних статистичних публікацій Держстату. 

Ведеться розділ "Доступно про статистику", зокрема, підрозділ "Просто 
про складне" – уключає інформаційні матеріали щодо статистичних 

показників, навчальні – для дітей та молоді, а також роз’яснювальні – для 
респондентів, зокрема щодо подання звітності в електронній формі; 

"Інфографіка" – містить матеріали щодо соціально-економічного розвитку 
країни у вигляді графіків, карт, діаграм тощо; "Статистика до свят" – 

тематичні презентаційні публікації до свят, пам’ятних дат і визначних подій. 
 

 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/work/region.html
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Соціальні мережі 

Ведуться сторінки Держстату в соціальних мережах "Фейсбук", "Твіттер", 

"Ютуб", "Лінкедін". На сторінці у "Фейсбук" запроваджено нову рубрику для 

респондентів – "Звіти дня", а канал на "Ютуб" поповнився новими 
відеоінструкціями щодо заповнення та подання статистичної звітності та 

другим відео із серії "Статистика легко" про заробітну плату. 
 

Набори відкритих даних 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 

"Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають 
оприлюдненню у формі відкритих даних" у 2022 році Держстат оприлюднив і 

оновив на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних 384 набори 
даних (https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-

ukrayiny). 
 

5. Статистика в смартфоні 

У звітному році запустили додаток "Статистика в смартфоні" для 

операційної системи iOS  (доступний для завантаження безкоштовно в App 

Store). Оновлено версію додатка для Android (також безкоштовно доступний 
для завантаження на Google Play). Додаток двомовний (українська та 

англійська), має зручний інтерфейс і надає можливість оперативно 
отримувати офіційну державну статистичну інформацію з наборів даних 

Держстату, розміщених на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних 
data.gov.ua (наразі доступна інформація із 2015 року). Офіційна державна 

статистична інформація згрупована за темами (ВВП, населення, ринок праці, 
ціни, промисловість, сільське господарство, будівництво, транспорт, торгівля 

та інші), які відображаються в головному меню. 
До мобільного додатка "Статистика в Смартфоні" додано новий розділ 

"Цілі сталого розвитку", у якому на кінець звітного року представлено  
17 показників цілей сталого розвитку та 193 набори даних, які також 

розміщені на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних. 
 

6. Доступ до публічної інформації 

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної інформації 
відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" 

у 2022 році Держстат надав відповіді на 811 запитів (у 2021 році – на 1604 
запити), відповідно територіальні органи Держстату – на 472 запити 

(у 2021 році – на 1721 запит). 
 

7. Проведення анкетних опитувань користувачів 

З метою визначення та задоволення потреб користувачів у статистичних 

даних органами державної статистики у 2022 році проведено 10 анкетних 
опитувань користувачів, зокрема зі статистики: ринку праці, промисловості, 

https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-ukrayiny
https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-ukrayiny
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сільського, лісового та рибного господарства, обстежень умов життя 
домогосподарств, міграційного руху населення, діяльності підприємств, 

індексів цін на житло, наукової та інноваційної діяльності. Усього було 

отримано й опрацьовано 2483 анкети. Результати опитувань розміщені на 
офіційному вебсайті Держстату в розділі "Анкетні опитування" 

(https://ukrstat.gov.ua/anketa/opituvan_.htm).  
Розраховано індекс задоволеності користувачів, який оприлюднено на 

офіційному вебсайті Держстату 
(https://ukrstat.gov.ua/menu/ind_zad_kor/ind_zad_kor.htm).  

 

8. Комунікаційні заходи 

Для користувачів статистичної інформації проведено 8 заходів (семінари, 
конференції, онлайн-наради, вебінари тощо), з них 2 – за участю ЗМІ. Заходи 

відбувалися в онлайн-форматі. Серед учасників були представники медіа, 
органів державної влади, міжнародних організацій та громадськості.  

Голова та фахівці Держстату надали два інтерв’ю  для інтернет-порталу 
та національних телеканалів. Серед тем: перепис населення, новий Закон 

України "Про офіційну статистику" та робота статистичної служби під час 

війни. 
 

Співпраця зі ЗМІ: 

телеканали: "1+1", "Інтер", "Прямий", "ICTV", "СТБ", "2+2", "ТРК 

Україна", "UA: Перший", "Рада", "5 канал", "Київ"; 
інформаційні агентства: "УНІАН", "РБК-Україна", "Інтерфакс- Україна", 

"ЛІГАБізнесІнформ", "BBC News Україна", "Bloomberg"; 
газети та журнали: "Урядовий кур’єр", "Сегодня", "Українська правда", 

"Український тиждень", "Все про бухгалтерський облік". 
 

9. Звернення громадян 

Згідно з вимогами Конституції України, Закону України "Про звернення 

громадян" та на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 
№ 109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування" органи державної статистики 
розглянули 1285 звернень, що надійшли до Держстату та його територіальних 

органів. Безпосередньо Держстат отримав 100 звернень громадян, його 
територіальні органи – 1185.  

Усі звернення розглянуто відповідно до норм чинного законодавства. 
Найбільш актуальними питаннями, що порушували громадяни у 

зверненнях до органів державної статистики впродовж року, були: 
- діяльність центральних органів виконавчої влади (надання роз’яснень 

щодо отримання інформації з Єдиного державного реєстру підприємств та 
організацій України); 

- кадрові питання, праця й заробітна плата; 

https://ukrstat.gov.ua/anketa/opituvan_.htm
https://ukrstat.gov.ua/menu/ind_zad_kor/ind_zad_kor.htm
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- соціальна політика, соціальний захист населення;  
- надання статистичної інформації; 

- надання роз’яснень щодо застосування статистичної методології; 

- надання роз’яснень із застосування національних статистичних 
класифікацій (класифікаторів); 

- фінансова, податкова, митна політика;  
- діяльність підприємств і установ. 

 

10. Експертна рада користувачів 

Проведення заходів тимчасово призупинено у зв’язку з військовою 
агресією росії проти України за підтримки білорусі. 

Мета діяльності ЕР – отримання наукових рекомендацій, проведення 
фахових консультацій та залучення експертного середовища до процесу 

підготовки рішень Держстату.  
До її складу увійшли представники від провідних наукових установ, 

освітніх закладів, органів державної влади, підприємств та організацій, що 
проводять свою діяльність у сфері статистики 

(https://ukrstat.gov.ua/telefon/ukr/eks_rada/sklad_eks_rada.htm). 

 

11. Громадська рада 

Проведення заходів тимчасово призупинено у зв’язку з військовою 
агресією росії проти України за підтримки білорусі. 

Мета діяльності ГР – забезпечення участі громадян в управлінні 
державними справами, здійснення координації заходів, пов’язаних із 

проведенням консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики у сфері статистики 

(https://ukrstat.gov.ua/gr_rada/sklad.htm). 
 

 
ІІІ. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МОНІТОРИНГУ ЦСР І        

ГЕНДЕРНА СТАТИСТИКА 
 

1. Цілі сталого розвитку 

На виконання Указу Президента України від 30.09.2019 № 722/2019 "Про 
Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року" та розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 686-р "Питання збору даних для 
моніторингу реалізації цілей сталого розвитку" у 2022 році: 

- забезпечено збір та оприлюднення на офіційному вебсайті Держстату 
даних за 2015–2021 роки для моніторингу реалізації цілей сталого розвитку  

(далі – ЦСР) за індикаторами, у розрізі яких здійснюється збір даних для 
моніторингу реалізації ЦСР;  

- актуалізовано наявними даними за 2021 рік "Національну платформу 
звітування за ЦСР (відкрита платформа ЦСР)", яка дає можливість 

візуалізувати дані за індикаторами ЦСР за допомогою графіків з відповідним 

https://ukrstat.gov.ua/telefon/ukr/eks_rada/sklad_eks_rada.htm
https://ukrstat.gov.ua/gr_rada/sklad.htm
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рівнем дезагрегації. Зазначена платформа розміщена на офіційному вебсайті 
Держстату в розділі "Цілі сталого розвитку" та доступна в українськомовній та 

англомовній версіях. 

 

2. Гендерна статистика 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.12.2020 
№ 1517-р "Питання збору даних для моніторингу гендерної рівності" 

у 2022 році: 
- забезпечено збір та оприлюднення на офіційному вебсайті Держстату 

даних за 2015–2021 роки за індикаторами, у розрізі яких здійснюється збір 
даних для моніторингу гендерної рівності; 

- здійснено координацію робіт, пов’язаних із розробленням метаданих за 
індикаторами гендерної рівності, індикатори розміщено на офіційному 

вебсайті Держстату;  
- оновлено інформацію в рубриці "Жінки та чоловіки", яка розміщена на 

офіційному вебсайті Держстату та містить наявну інформацію з дезагрегацією 
за гендерною ознакою даних з питань статистики населення, ринку праці, 

освіти, охорони здоров’я, доходів та умов життя, соціального захисту тощо. 

 
 

ІV. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ 
 

1. Кадровий склад державних службовців та освітній рівень 

персоналу 

1) Штатна чисельність 
Cтаном на 01 січня 2023 року штатними розписами органів державної 

статистики передбачено 5000 посад, фактично працює 4640 осіб.  
Статус державного службовця мають 3353 особи (74,5%), із них 1242 

особи обіймають посади керівників, 2111 – спеціалістів, що складає 
відповідно 37,0% та 63,0%.  

Усього було прийнято 222 нові працівники, з них 105 – на посади 
державної служби: 14 – за результатами конкурсу, 74 – без конкурсного 

відбору в період дії воєнного стану та 17 – шляхом переведення на 

рівнозначні або нижчі посади з інших державних органів. 
Звільнено з посад упродовж 2022 року 1322 працівники, 804 з яких  

обіймали посади державних службовців. При цьому за власним бажанням і 
угодою сторін вибули 786 осіб (59,5% усіх звільнених), із яких 186 – у 

зв’язку з виходом на пенсію; 451 особа (34,1%) була звільнена у зв’язку зі 
скороченням чисельності або штату; 43 особи (3,3%) припинили роботу у 

зв’язку з переведенням до іншої установи; 11 осіб (0,8%) досягли 
встановленого законодавством віку перебування на державній службі. 

Плинність кадрів у 2022 році в цілому серед працівників становила 
11,9%, що на 5,8 відсоткового пункту більше значення цього показника у 

2021 році. Показник плинності кадрів серед державних службовців – 9,2%, 
що також перевищує значення 2021 року на 4,9 відсоткового пункту. В 
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апараті Держстату загальна плинність кадрів серед працівників становить 
6,8%, серед державних службовців – 5,4% (у 2021 році відповідно 3,8% і 

3,7%). 

Питома вага жінок, які працюють в апараті Держстату та його 
територіальних органах, становить 88,3% загальної чисельності працівників 

(по категорії державних службовців – 91,1%). Посади керівників різних рівнів 
зайняті жінками на 85,4%, спеціалістів – на 92,5%. 

Стосовно розподілу працівників за стажем роботи в системі, то  
12,4% працюють в органах державної статистики до 5 років, 13,9% – від 5 до 

10 років і 73,7% – понад 10 років. Крім того, 58,8% керівників та  
33,7% спеціалістів працюють в органах державної статистики понад 20 років. 

Що стосується вікового складу працівників, то найчисельнішою віковою 
групою є працівники віком від 46 до 55 років − 31,6%, 29,7% працівників 

мають від 36 до 45 років і лише 11,0% − до 35 років. При цьому 10% 
працівників уже досягли встановленого законодавством пенсійного віку. 

Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня магістра 
(спеціаліста) мають 3800 осіб, або 84,4% загальної чисельності працівників, 

що на 2,2 відсоткового пункту більше порівняно з даними на 01.01.2022. По 

категорії державних службовців зазначений показник збільшився на 0,8 
відсоткового пункту та становить 96,4%. Вищу освіту ступеня молодшого 

бакалавра та бакалавра мають 472 особи, з них 120 державних службовців.  
2) Оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, 

які займають посади державної служби категорій "А", "Б" та "В" (3083 особи): 
"відмінно" отримали 1428 державних службовців (46,3% із загального 

числа оцінених); 
позитивно – 1655 державних службовців (53,7%); 

3) Підвищення рівня професійної компетентності працівників органів 
державної статистики: 

Значна увага приділяється залученню державних службовців до здобуття 
освітнього рівня магістр за спеціальністю "Публічне управління та 

адміністрування"; 
- 2 державні службовці вступили на навчання за зазначеною 

спеціальністю, а 15 державних службовців отримали дипломи магістрів (із них 

21,4% – це молодь віком до 35 років). Загалом станом на 01.01.2022 в 
органах державної статистики працює 364 магістри публічного управління та 

адміністрування; 
- 518 працівників підвищили кваліфікацію за професійними 

(сертифікатними) програмами в закладах системи професійного навчання 
державних службовців, Національній академії статистики, обліку та аудиту та 

навчальних установах за кордоном;  
- 1974 працівники підвищили кваліфікацію за загальними 

короткостроковими програмами, 50 – у межах внутрішньої навчальної 
програми апарату Держстату з наданням сертифіката; 

- 114 працівників органів державної статистики пройшли навчання на 
робочих місцях під керівництвом наставників (дві третини з них − 

новопризначені працівники); 
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V. ІНШІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖСТАТУ 
 

1. Міжнародні зв’язки та європейська інтеграція 

У звітному році продовжувалося виконання положень розділу 
"Статистика" Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, зокрема, в частині 

імплементації актів законодавства ЄС відповідно до Збірника статистичних 
вимог ЄС. 

У цьому контексті Держстат продовжив послідовно й системно 
реформувати та вдосконалювати діяльність відповідно до Програми розвитку, 

в основу якої було покладено рекомендації європейських експертів, отримані 
під час проведення у 2016 році Глобальної оцінки національної статистичної 

системи України. Важливо підкреслити, що рекомендації ЄС постійно 
враховуються при визначенні пріоритетів статистичної діяльності України в 

напрямі адаптації до стандартів Європейського Союзу.  
Для забезпечення розробки проєкту програми розвитку державної 

статистики до 2028 року Держстат у 2022 році здійснював підготовчі роботи з 
організації проведення 3-ї Глобальної оцінки. На початок лютого 2022 року 

від Євростату було отримано підтвердження намірів щодо проведення оцінки 

у 2022 році разом із переліком визначених експертів. Проте в березні 
2022 року Держстат було поінформовано, що через широкомасштабне 

військове вторгненням рф на територію України провести оцінку неможливо. 
У квітні-травні 2022 року Держстат спільно з іншими центральними 

органами виконавчої влади брав активну участь у заповненні опитувальника 
Європейської Комісії для формування висновку про надання Україні статусу 

країни-кандидата на членство в Європейському Союзі, за результатами 
опрацювання якого Європейська Рада на саміті у Брюсселі 23 червня 

2022 року ухвалила відповідне рішення. 
Для досягнення мети запровадження в діяльність європейських норм і 

стандартів Держстат здійснював міжнародне співробітництво також у межах 
проєктів міжнародної технічної допомоги. Зокрема, з Центральним бюро 

статистики Королівства Норвегія продовжувалась реалізація спільного 
проєкту двосторонньої співпраці, спрямованого на посилення інституційної 

спроможності Держстату, а саме підтримку виробництва якісної статистичної 

інформації та забезпечення зростаючих потреб користувачів. Загальними 
цілями проєкту є оптимальний розподіл ресурсів шляхом поліпшення 

планування, підвищення доступності статистичних даних для користувачів і 
вдосконалення офіційної статистики.  

Зокрема, в межах проєкту зі Статистикою Норвегії у 2022 році вивчено 
досвід Норвегії щодо проведення обстеження робочої сили та вибіркового 

обстеження EU-SILC у частині системи показників відповідно до положень 
законодавства ЄС, методів збору та обробки даних, застосування  

адміністративних джерел тощо.  
Проведено спільні заходи з Міжнародною організацією з міграції (МОМ) – 

Агентством ООН з питань міграції. Так, на початку звітного року спільно з 
МОМ організовано та проведено вебінар "Міжнародні рекомендації зі 

статистики ВПО в контексті України – аналітичний зріз", на якому було 
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представлено здобуток ключових міжнародних і національних експертів для 
підтримки подальшої розробки дорожньої карти щодо впровадження 

Міжнародних рекомендацій щодо статистики внутрішньо переміщених осіб 

(IRIS) в Україні. Цей захід став проміжним оцінюванням прогресу, 
досягнутого в упровадженні IRIS за попередні роки.  

На лист Держстату від 06.04.2022 отримано методологічну допомогу та 
консультації від статистичного відділу Європейської Комісії ООН за участю 

країн-волонтерів (Австралія, Ірландія, Мексика, Нова Зеландія, Польща, 
Сполучене Королівство, США) з питань проведення вибіркових обстежень 

населення (домогосподарств) у післявоєнний період, отримання оцінок 
стосовно періодів, за які збір інформації не здійснювався тощо. У межах цієї 

допомоги фахівці Держстату з 12 по 23 вересня 2022 року брали участь у 
навчанні щодо переходу від паперового збору даних (PAPI) до електронного 

(CAPI), проведеного на основі досвіду Бюро перепису населення США.  
У звітному році продовжено співробітництво з фахівцями Центру 

міжнародної торгівлі (ЦМТ) у межах нового п’ятирічного проєкту 
"Інформаційно-довідкова служба з питань торгівлі держав Східного 

Партнерства та ЄС", який є частиною проєкту EU4Business, та узгоджено 

структуру та формат передачі даних зі статистики зовнішньої торгівлі 
товарами.  

З метою вдосконалення статистичної інфраструктури, використання 
міжнародних статистичних стандартів Держстат брав участь у міжвідомчих і 

міжнародних заходах. Упродовж 2022 року 632 фахівці Держстату брали 
участь у 139 міжнародних заходах, з них у 38 навчальних візитах, 

31 семінарі, 70 нарадах. 
Зокрема, Голова Держстату взяв участь: 

- у черговій 53-й сесії Статистичної комісії ООН, організованій 
Статистичним відділом ООН (28.02.2022, 02-04.03.2022); 

- у 17-й сесії Міжнародної Асоціації офіційної статистики, темою якої 
стала "Цінність інформації у часи викликів"; окрема перша панельна сесія 

була присвячена ситуації в Україні у зв’язку з російською агресією             
(26-28.04.2022); 

- у зустрічі з Генеральним директором Євростату Мар’яною Коцевою з 

питань подальшого співробітництва, за результатами якої Держстат 
підготував перелік першочергових потреб, на основі якого Євростат ініціював 

пріоритетні проєкти для статистики України (17.06.2022); 
- у засіданні керівного комітету STEP і в заключному заході в межах 

співробітництва з Євростатом за програмою STEP "Статистика через Східне 
партнерство" (14.06.2022); 

- у технічній зустрічі з Євростатом з питань пріоритетних пропозицій 
щодо надання допомоги Держстату (08.07.2022); 

- у зустрічі в межах українського проєкту EOSTAT з обговорення питань 
щодо даних у Teryt, організованій Геостатом Республіки Польща 

(15.07.2022); 
- із Представництвом ЄС в Україні з питання щодо прийнятого Верховною 

Радою України Закону України "Про офіційну статистику" (21.09.2022); 
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- у щорічній зустрічі Групи Політик статистичного співробітництва для 
національних статистичних офісів країн Західних Балкан і Туреччини (PGSC-

2022) (20-21.10.2022); 

- у 107-й Конференції генеральних директорів європейських 
національних статистичних офісів (DGINS) (26-27.10.2022); 

- у нараді експертів Європейської економічної комісії ООН з питань 
модернізації статистичного законодавства (17-18.11.2022); 

- в онлайн-заході на тему "Моніторинг Цілей сталого розвитку та 
підготовка Добровільного національного огляду ЦСР в Україні", 

організованому Секретаріатом Кабінету Міністрів України і Програмою 
розвитку ООН в Україні (24.11.2022); 

- у координаційній нараді в межах реалізації проєкту "Статистичний 
розвиток: інституційне співробітництво між Статистикою Норвегії та 

Державною службою статистики України" (29.11.2022). 
З метою представлення даних України в міжнародних статистичних 

виданнях і базах даних Держстат активно співпрацював із міжнародними 
організаціями шляхом надання статистичних даних, а також забезпечення 

потреб представництв цих організацій в Україні у статистичній інформації. 

Регулярне надання статистичної інформації здійснювалося шляхом 
опрацювання запитальників з економічної, соціальної, демографічної, 

енергетичної та екологічної статистики. Основними зарубіжними 
користувачами протягом звітного року були: Міжнародний валютний фонд, 

Світовий банк, Євростат, Статистичний відділ ООН і регіональні та 
спеціалізовані організації системи ООН, такі як: Європейська економічна 

Комісія ООН (ЄЕК ООН), спеціалізовані організації ООН з питань 
продовольства та сільського господарства (ФАО), промислового розвитку 

(ЮНІДО), освіти, науки та культури (ЮНЕСКО), навколишнього природного 
середовища (ЮНЕП), туризму (ЮНВТО), торгівлі та розвитку (ЮНКТАД), 

Міжнародна організація праці (МОП), Всесвітня організація охорони здоров’я 
(ВООЗ), Міжнародна організація міграції (МОМ), Світова організація торгівлі 

(СОТ), Міжнародне енергетичне агентство (МЕА), Міжнародний транспортний 
форум (МТФ) в рамках системи Організації економічного співробітництва та 

розвитку (ОЕСР), Міжнародний союз електрозв’язку (МСЕ) тощо. 

Держстат, як координатор спеціального стандарту поширення даних 
Міжнародного валютного фонду (ССПД МВФ) від України, забезпечує 

дотримання його вимог упродовж 20 років, проводить роботу з розміщення й 
актуалізації на вебсайті ССПД МВФ статистичних даних, метаданих і графіків 

поширення показників реального, бюджетно-податкового, фінансового та 
зовнішнього секторів економіки, надаючи широкому світовому загалу ключові 

макроекономічні показники, зіставні на міжнародному рівні. 
 

2. Результати фінансової діяльності, управління об’єктами 

державної власності 

Управління фінансами 

Видатки державного бюджету у 2022 році для органів державної 
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статистики (з урахуванням змін) були затверджені в обсягах 1 156,9 млн.грн  
(1 136,4 млн.грн за загальним фондом та 20,5 млн.грн за спеціальним 

фондом). 

Касові видатки становили 1 134,9 млн.грн, з них видатки загального  
фонду ‒ 1 120,7 млн.грн, спеціального ‒ 14,2 млн.грн, з них за бюджетними 

програмами:  
КПКВК 0414010 "Керівництво та управління у сфері статистики" –  

1 115,4 млн.грн, з яких видатки загального фонду бюджету 1 101,2 млн.грн, 
спеціального фонду бюджету 14,2 млн.грн. 

Співвідношення касових видатків у 2022 році за бюджетною програмою: 
1) загальний фонд: 

- оплата праці та нарахування на неї – 1 053,9 млн.грн (95,7%); 
- оплата енергоносіїв – 35,8 млн.грн (3,3%); 

- проєкти інформатизації – 6,8 млн.грн (0,6%); 
- утримання органів державної статистики – 4,7 млн.грн (0,4%); 

2) спеціальний фонд: 
- використання коштів, отриманих як надходження від плати за послуги, 

що надаються бюджетними установами згідно із законодавством, ‒ 

5,3 млн.грн (37,3%); 
- видатки за іншими джерелами власних надходжень бюджетних 

установ ‒ 8,9 млн.грн (62,7%). 
КПКВК 0414020 "Статистичні спостереження та переписи" – 

11,5 млн.грн, з яких видатки на здійснення централізованих заходів 
(забезпечення обміну інформацією каналами зв’язку в процесі 

автоматизованої обробки статистичних та адміністративних даних між 
регіональним та державним рівнями) – 6,4 млн.грн (55,7%); виконання робіт, 

пов’язаних із підготовкою до проведення Всеукраїнського перепису 
населення, – 5,1 млн.грн (44,3%). 

КПКВК 0414090 "Підготовка кадрів у сфері статистики вищим навчальним 
закладом IV рівня акредитації та забезпечення діяльності його баз практики" 

8,0 млн.грн.  
 

Утримання майна 

З метою ефективного використання державного майна, яке перебуває на 
балансах органів державної статистики, протягом 2022 року, згідно з 

узгодженими пропозиціями Держстату та інших органів, уповноважених 
управляти державним майном, було передано та приватизовано 12 об’єктів 

нерухомого майна загальною площею 7684,9 м2, зокрема: передано до сфери 
управління інших органів, уповноважених управляти державним майном,  

4 об’єкти загальною площею 1527,5 м2, у власність територіальної громади –  
2 об’єкти загальною площею 590,3 м2 та завершено приватизацію 6 об’єктів 

загальною площею 5567,1 м2 (обсяг коштів, що надійшли до бюджету з 
урахуванням ПДВ, становить 24362,3 тис.грн). 

Виконано план закупівель товарів і послуг на 2022 рік.  
Виконано заходи з підготовки систем адмінбудівель Держстату до 

опалювального сезону 2022–2023 та запуск опалення й постачання гарячої 
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води. Проведено роботи з аварійного ремонту тепломережі. 
У межах програми з енергозбереження проведено роботи з часткової 

заміни світильників на енергозберігаючі в кількості 32 одиниць. Для 

покращення умов праці закуплено та встановлено кондиціонери в кількості 
18 одиниць. Проведено в окремих кабінетах заміну вікон на металопластикові 

в кількості 12 одиниць.  
 


